

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ESTUDOS LATINO-AMERICANOS

EDITAL 10/2017 – PPGIELA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 09/2017 – PPG IELA
CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO PARA PESQUISA DE CAMPO
MESTRADO INTERDISCIPLINAR EM ESTUDOS LATINO-AMERICANOS

O coordenador do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Estudos Latino-Americanos (PPG-IELA) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 827/2015, publicada no Boletim de Serviço nº 174, de 16 de Outubro de 2015, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital 09/2017 – PPG IELA, de 02 de junho 2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido edital.

Onde se lê:

3. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA

- a) Formulário de inscrição (ANEXO I) devidamente preenchido, datado e assinado;
- b) Plano de atividades com previsão orçamentária (ANEXO II) devidamente preenchido, datado e assinado pelo(a) discente com ciência do(a) orientador(a);
- c) Comprovante de matrícula atualizado emitido via SIGAA;
- d) Histórico escolar do Mestrado;
- e) Sucinto parecer do(a) orientador(a) (ANEXO III), confirmando a relevância das atividades e/ou gastos propostos, e
- f) Cópia do CPF e cartão bancário (conta corrente).

Leia-se:

3. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA

- a) Formulário de inscrição (ANEXO I) devidamente preenchido, datado e assinado;
- b) Plano de atividades com previsão orçamentária (ANEXO II) devidamente preenchido, datado e assinado pelo(a) discente com ciência do(a) orientador(a);
- c) Histórico escolar do Mestrado;
- d) Sucinto parecer do(a) orientador(a) (ANEXO III), confirmando a relevância das atividades e/ou gastos propostos, e
- e) Cópia do CPF e cartão bancário (conta corrente)

Foz do Iguaçu, 09 de junho de 2017.



Prof. Dr. Andrea Ciacchi
Coordenador

Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Estudos Latino-Americanos